Приложение 3
Задания групп
Участники группы выполняют задание по критериям:
1. Построение таблицы 
2. Выбор единицы измерения
3. Построение столбчатой диаграммы
4. Построение круговой диаграммы 
5. Представление  и защита работ
6. Представление  и защита работ
	Группа 1
Постройте столбчатую диаграмму по данным
О площади озер:                                                   
Байкал- 31,5 тыс. км2;                                              
Танганьика- 34 тыс. км2;                                         
Мичиган- 58 тыс. км2.                                             
 
 Постройте круговую диаграмму по данным
По площади океанов
Тихий - 179,7 млн.кв.км.
Атлантический - 93,4 млн.кв.км.
Индийский - 74,9 млн.кв.км.
Северный Ледовитый – 13,1 млн.кв.км.
                                                                                                                
	Группа 2
Постройте столбчатую диаграмму по данным 
      О глубине озер:                  
Байкал-1620м;                                        Танганьика-1470м;                                           Мичиган- 281м.        
 
Постройте круговую диаграмму по данным
Распределение мирового парка
Легковых автомобилей
В 2000 год
 Европа……………………..44%
 Северная Америка………..28%
 Азия……………………….18%
 Остальные регионы……..10%                                                                                                

	Группа 3
Постройте столбчатую диаграмму по данным    
 О площади островов:
Сахалин- 76,4 тыс. км2;
 Шри-Ланка- 65,6 тыс. км2;
Куба- 105 тыс.км2;
Сицилия- 25,7 тыс. км2.
     
Постройте круговую диаграмму по данным
Распределение мирового парка                          
Легковых автомобилей
В 1990 году   
Европа……………………..44%
Северная Америка…………………..38%             
Азия………………………………….12%              
Остальные регионы………………...9%             
                                                                                                              
	Группа 4
Постройте столбчатую диаграмму по данным    
     О высоте гор:                                                     
Казбек- 5033м;                                                       
Эльбрус- 5642м
Монблан- 4807м;                                                   
Эверест- 8848м.                                                     
     
Постройте круговую диаграмму по данным
Состав воды(по массе)
Водород…………….11%
Кислород…………...89%
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